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一、计算
 1、直接写出得数。（8分）
     0.6，  1.46，  50，  11；   0.88，  0.27，  0.658，  0。
 2、用竖式计算（6分）
  （竖式略） ①=8.19   ②=15.27   ③=9.5
 3、计算下面各题，能简算的要简算。
   ①=（12＋2.8）×1.5=14.8×1.5=22.2
   ②=3.7＋6.3×（2.5×0.4））=3.7＋6.3=10
   ③=9.9－7.92=1.98              ④=3.82×（5.4＋6.6）=38.2
   ⑤=58.96－（3.45＋6.55）=48.96          ⑥=51.66－42=9.66
二、填一填（第1、2题各3分，8题6分，9题4分，其余每题2分，共28分）
 1、530.3，100，53.03。  2、3.12，2.4，0.312。   3、二，四。   4、2.05，4，8.2。
 5、3.6，8050。   6、60，70。   7、30。   8、＞，＞，＜；  ＜，＜，＝。


 9、（上）0.8，2.4；（下），。   10、钝角，直角。
三、判一判（5分）
 1、√    2、╳    3、╳    4、√    5、╳
四、选一选（5分）
 1、C    2、C    3、C    4、B    5、B
五、按要求做题（4+6=10分）
 1、（每图2分，画图略）
 2、（3+3=6分）
①50º＋60º=110º  或：180º－（180º－50º－60º）=110º
②180º－90º－55º=35º
六、走进生活，解决问题。（4+4+6+6=20分）
 1、0.85×2.2=1.87（米）
   答：骆驼的身高是1.87米。
 2、因为12＜7+6，所以第三边是12厘米。
7+6+12=25（厘米）
答：周长最长是25厘米。
 3、（1）5.2＋2.4×2=10（米）
       答：需要用10的篱笆。
   （2）5.2×2.4=12.48（平方米）
       答：面积是12.48平方米。
 4、（1）（12.7＋9.6）×8=22.3×8=178.4（元）
       答：一共用去178.4元。
   （2）200－178.4=21.6（元）

       答：还剩下21.6元。
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